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Maďarské  Národní  shromáždění  v  úterý  schválilo  nový  zákon,  který  zakazuje
přístup  nezletilých  k  pornografii  a  obsahu  zobrazujícímu  sexualitu  „pro  vlastní
potřebu“, stejně jako k materiálům propagujícím změnu pohlaví, homosexualitu
nebo odchylku od vrozené pohlavní identity.

Legislativa rovněž zakáže veřejná shromáždění v Maďarsku, která porušují zákaz stanovený
v zákoně o ochraně dětí, což podle očekávání povede k zákazu Pride – každoročního pochodu na
podporu a propagaci LGBT+ přes Maďarské hlavní město – což rozzuřilo organizátory.

Zákon  navržený vládnoucí  stranou Fidesz byl schválen 136 hlasy pro,  27 proti  a  nikdo se
nezdržel hlasování. Podle nového zákona hrozí účastníkům zakázaných akcí pokuta až do výše 200
000 maďarských forintů (503 eur), což jsou tresty, které nelze nahradit veřejně prospěšnými pracemi
nebo zadržením za spáchání přestupku. Všechny vybrané pokuty budou přiděleny na iniciativy na
ochranu dětí.

Policie  bude  také  oprávněna  používat  technologii  rozpoznávání  obličejů  k  identifikaci  osob
účastnících se zakázaných akcí, včetně nepovolených Pride pochodů.

Orbán obhajuje tuto legislativu jako nezbytné opatření na ochranu dětí před tím, co popisuje
jako  indoktrinaci  liberálními  ideologiemi  a  vnímanou  zhýralostí  Pride  pochodů  v  Západní
Evropě. Jeho personální šéf Gergely Gulyás nedávno navrhl, aby se Pride akce konaly pod střechou,
aby se zabránilo ohrožení dětí, a tvrdil, že zákon slouží k dodržování zásad ochrany dětí.

Kritici ve sněmovně obvinili vládu premiéra Viktora Orbána, že před nadcházejícími celostátními
volbami  zintenzivňuje  zásahy  proti  právům  LGBTQ+.  Opoziční  poslanci  protestovali  proti
hlasování  zapálením dýmovnic  uvnitř  sněmovny,  které  zaplnily  místnost  oblaky  barevného
kouře.

Navzdory  zákonným omezením zůstávají  LGBT+ aktivisté  neústupní.  Organizátoři  každoročního
Budapešťského  Pride  pochodu  přislíbili,  že  28.  června,  kdy  si  připomínáme  30.  výročí  této
demonstrace, budou v akci pokračovat.
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„Vláda se snaží omezit pokojné protesty s kritickým hlasem tím, že se zaměřuje na menšinu. Proto
budeme jako hnutí  bojovat za svobodu demonstrovat pro všechny Maďary!“ uvedl  v  prohlášení
mluvčí Pride pochodu Mate Hegedus.

„Lidé jsou stále ochotni přijít na Budapest Pride a vyjádřit podporu komunitě, i když musí platit
pokuty,“ uvedli.
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